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30 out of ag

use on their mobile device
for over 46 minutes a day and
of adults do the same.
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~ 4 students that took the
survey play games on
their phone for over__
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100% of LSE
parents own a

- hours. y,) | ‘mobile device.
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Most kids have a
phone but don't

33% of Students

brlng it ta school ¢

Sources: Surve key,LSEparent and student data use.com I

33 kids that took this survey got
their phone when they were 9
years old. (Some of the adults that
took this survey didn't get their first
phone until they were 65!)
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